



SERVICIUL MEDICAL

Nr. IN - 428 - 11.07.2019

NOTIFICARE
PRIVIND ASISTENȚA DE SPECIALITATE
DE SĂNĂȚATE PUBLICĂ
Nr. 35/21.06.2019

CĂTRE: COMPANIA NAȚIONALĂ DE CĂI FERATE "CFR" S.A.

Urmare a solicitării adresate de COMPANIA NAȚIONALĂ DE CĂI FERATE "CFR" S.A. prin împuternicit S.C. BAICONS IMPEX S.R.L., cu sediul în București, b-dul. Dinicu Golescu, nr. 38, sector 1, având codul unic de înregistrare nr. 11054529, înregistrată la Serviciul Medical sub nr. 22325/S.M./07.06.2019 privind asistența de specialitate de sănătate publică, în conformitate cu Legea 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, republicată, cu modificările și completările ulterioare, Ord. M.S. nr. 1030/2009 privind aprobarea procedurilor de reglementare sanitară pentru proiectele de amplasare, amenajare, construire și pentru funcționarea obiectivelor ce desfășoară activități cu risc pentru starea de sănătate a populației, cu modificările și completările ulterioare, pentru realizarea proiectului de investiții:

OBIECTIVUL: „MODERNIZAREA INFRASTRUCTURII DE CALE FERATĂ DINTRE STAȚIILE DE CALE FERATĂ BUCUREȘTI NORD – JILAVA – GIURGIU NORD – GIURGIU NORD FRONTIERĂ”.

COD CAEN: 5221 – Activități de servicii anexe pentru transporturi terestre.
VOR FI RESPECTATE CONDIȚIILE PREVĂZUTE DE REGLEMENTĂRILE SANITARE ÎN VIGOARE referitor la:

- Structura constructivă și circuitele funcționale, condițiile de desfășurare a activității;
- Accesibilitatea la apă potabilă, asigurarea evacuării apelor uzate menajere și a deșeurilor solide menajere;
- Respectarea normelor privind sănătatea și securitatea în muncă.

Recomandăm respectarea legislației în vigoare:

Ord. M.S./M.T. nr. 18/443/2008 privind Normele de igienă pentru transporturile de persoane. Ord. M.S. nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației, cu modificările și completările ulterioare; Legea nr. 319/2006 privind securitatea și sănătatea în muncă; H.G. nr. 355/2007 privind supravegherea sănătății lucrătorilor, modificată și completată cu H.G. nr. 1169/2011 privind supravegherea sănătății lucrătorilor.

ȘEF SERVICIU

DR. GABRIELA CRISTIȘOR



NOTĂ:

Prezenta Notificare privind asistența de specialitate de sănătate publică a fost emisă în baza documentației depuse, în condițiile actuale de amplasament și în contextual legislației actuale.
Orice modificare intervenită în documentația depusă la dosar și/sau nerespectarea recomandărilor și a condițiilor menționate în prezenta Notificare, conduce la anularea acesteia.
Orice reclamație se rezolvă de către beneficiar. Ministerul Transporturilor prin Serviciul Medical nu își asumă responsabilitatea rezolvării acestor conflicte.